

2008/5/29 北海道国際航空株式会社

~ エア・ドゥ オリジナル新商品 ~ 「AIRDOオリジナル ECO BAG」の機内販売開始について

北海道国際航空株式会社(本社:札幌市、代表取締役社長:滝澤 進、以下:エア・ドゥ)は、2008 年 6 月 1 日(日)から、エア・ドゥ オリジナルの新商品「AIRDOオリジナル ECO BAG」の機内販売を行います。

今年7月に開催される北海道洞爺湖サミットでは、地球温暖化をめぐる環境問題が主要テーマの一つとなります。そこでエア・ドゥでは、北海道洞爺湖サミットの開催に向けた地球環境を考える取り組みの一環として、資源(レジ袋)節約の観点から、地球にやさしいエコ商品である「AIRDO オリジナル ECO BAG」を数量限定で機内販売いたします。

記

1. 概要

(1) 商品紹介:

エア・ドゥのキャラクター「ベア・ドゥ」がデザインされたオリジナル商品です。 簡単に収納ができ、持ち運びに大変便利です。 資源(レジ袋)を節約する地球にやさしいエコ商品です。

(2) 販売価格: 各500円(税込)

(3) 販売数量: 5,000 個限定

(4) 販売期間: 2008年6月1日(日)~ なくなり次第終了

(5) 販売路線: 全4路線(札幌、旭川、函館、女満別-東京)

【AIRDO オリジナル ECO BAG】

今後ともエア・ドゥでは、地球環境に配慮した活動を実施して参ります。

本件に関するお問合せ: 総務部 広報担当 TEL:011-252-5533